Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen 3
Dfr Einir unfﬁ defZehfer gfheniichﬁ)beZ—;neﬁbeng T Z = = = = = = = — =
11 22 2 [414] subtrahieren - Cent oder Euro, zweistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
3|7]|ct 8|7€ 7|3 € 3 € 3|7]ct
-11)|2]|ct -15|2€ -12|0[€ 1K€ - 2 |ct
- 2 |ct -11]2€ - 1€ 2 € -12|1ct
4|8 |ct 8|8 |ct 4|141€ 6|3|ct 6|1|ct
- 1|ct -16|1|ct -11]1[€ 1|2 |ct - 1|ct
-11]1|ct - 4 |ct - 1€ 411 |ct - O |ct
2|9 € 8|3 € 6|6 |ct 6|3 |ct 1/6€
- 2 € - 15|12 - 3 ct 2 |ct - 1€
-11]2€ -13|0€ -11]2]|ct 2|0 |ct - 0€
Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q
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Rechenoperationen Grundlagen

Zahlbereich - 3 2023-10-14
gggggggggg;‘égééégééggéé%%gg;g Lésung
1?_;;2; FAtljl]nersljb‘et:z;Eiel;ei: -_genr:t ogrer?gEuro, zweistellig, bis 9
Abziehen von natiirlichen Zahlen ohne Ubertrag
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

3|7 |ct 8|7 7]13€ 3 € 3|7]|ct 9|13€
-11|2]|ct -15|12€ -12]0€ - 1€ - 2 |ct -| 7|0 €
- 2 |ct -1112€ - 1€ - 2 € -12|1ct -11|3€
2]3]ct 2|3€ S|2[€ 0 € 1[4 |ct 1/0€
4|8 |ct 8| 8|ct 414 € 6|3|ct 6|1|ct 8|5]|ct
- 1 |ct -16|1|ct -1111€ -11|2]|ct - 1|ct -16|1|ct
-11]1|ct - 4 |ct - 1€ - 141 |ct - O |ct - 12| 3]|ct
3]6]ct 2|3|ct 3|2[€ 1/0]|ct 6|0 |ct 1 |ct
219 8|3€ 6|6 |ct 6|3|ct 1/6[€ 29|t
- 2 € -|15|2€ - 3ct - 2 |ct - 1€ - 11| 7|ct
-11]2€ -13|0€ -11]2|ct -12|0|ct - 0€ -11]2|ct
1|5€ 1€ o|1ict 411 |ct 1|5€ 0 |ct
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